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NMPOMETPHZH EPTAZIQN

APOPO 1.1
EndAeuwpn dSwpdatwv pe 181k6 UALkO PRIMER.

Emipaveia SwpAtwy anod oxESLo KatoPewv SwHatwv.

KTNpo A+B ...cceveenveeeeee. 817,25 u2
Ktr\plo B loodyeto............... 41,25 p2
KINpo M., 362,65 pu2
KTNPO A ... 598,70 u2
Ktrplo A loodyelo .............. 41,25 p2
ItpoyyuAomoinon............. 14,90 p2
2YNOAO 1.875,00 p2

APOPO 1.2
Movwon SWUATWY HE OTEYAVWTLKO EAACTIKO UALKO SU0 CUCTATLKWY EVIOXUUEVO ME LVEC.

Ao to apbpo 1.1 yia dVo Kg / m2 emidaveiag SWUATWY EXOUHE:

1.875,00 X2 =3.750,00 KG
2YNOAO: 3.750,00 KG

APOPO 1.3
ErukOAAnon €L81KAG AUTOKOAANTNG LOVWTLKNG Taviag mAatoug 7,5 &K.

MNepilpetpog SwHATWV KTNpiwv:

Ktrplo A.

(14,0049,70)X2 = oo e 47,40
Ktriplo B

(20,50433,40)X2= oo sereeesesenens 107,80
Ktnpwo I

(26,0048,00)X2 = ..o, 68,00
(2,60+6,7+29,30+8,30+ 5,00421,5)=............... 73,40
Ktrplo A.

ALDPodO: (38,50413,2)X2 = vevoeeeereereereeene 103,40 p
ZYNOAO: ...t cercrrececerecenrereennnns 400,00 p.
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APOPO 1.4
ErukaAuvn e§wtepkwv opt{ovtiwv Kot Katakopudpwv aprwVv SLacToAnG KTnplwv He EAaoTIKA
Tawia
Amo6 ox€610 KatoPewv SwuaTwv:
Appog petagu ktnpiwv A kat B: ............ 10,50 p
Appog petagu ktnpiwv Bkatl:............. 10,00 p
Appog petagu ktnpiwv I kalA:............... 9,50 u
ZYNOAO: ... eeeerecrecerecrecereeencnnrannnes 30,00 p
APOPO 1.5

Avtikataotoon e§aepLoTipwV HOVWOonG.

A6 ETUTOTILO KATAUETPNON TWV KATECTPAUUEVWYV EEQEPLOTHPWYV OTA SwHaTa MPoEKUPE 0 aplOuodg
NG HEAETNC.
TEMAXIA: 20

APOPO 1.6
Kataokeun aOAntikov danédov ynnédwv MnAoket kot BOAe(

Ao 1o Tomoypadiko Aldypappa tng MeAETNG MPOKUTTEL N emidpavela Twv dUo ynmedwv MmAoKeT
Kol Tou BOAEL:

rMnedo Mnidoket 1: 13,50 X25,00= 338,00 p?

rMnedo Mnidoket 2: 15,00X28,00= 420,00 p?

Mnebo BOAel: 18,00X9,00= 162,00 p?
ZYNOAO.....citeiireniriniiieeineeeenennees 920,00 p?
APOPO 1.7

EAaoxpwpatiopol Kowoli oténpwv enipavelwv.
H epyacia adopd TOV €AQUOXPWHOTIOHNO TWV KLYKAWOWUATWY OTOV XWPO Twv ynmeédwv. lMa

KlykAdwpata 100,00 pétpa prkouc kot 1,00 (. UPoug HeE CUVTEAEDTH) ETULUETPNONG TNG EMLPAVELAC
1,00, mpokuTtteL n eridpdveta TnG HEAETNG ton pe 100,00 p.

APOPO 2.1
Acdaltiki otpwon KukAodopiag cupnukvwpévou taxoug 0.05 m pe xprion Kowng acpaitou.

Amo 1o Tomoypadiko ALAypappo TNG UEAETNG TIPOKUTITEL N EMLPAVELA EMOTPWONG UE aoPAATLKA
otpwon kukhodopiac ion pe 1.800,00 p2.
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APOPO 2.2
AcdaAtik cuykoAAnTKA eNAAewdn.

H emudavela eivatl idlta pe tou mponyouuevou apBpou, Rtot 1.800,00 u2
APOPO 2.3
KaBapn petadopd acdpaitopiyportog m?/km.
H andotaon anod tnv mAnCLECTEPN OTO £pyo povada mapaywyng aopaAtopilypatog mou Bploketal
oto AMBEpL eival 76,22 XIMOUETPO. JUVEMWC TO OUVOAO TNG MeTadopd¢ ywa 1.800,0 p?

0oPAATOTATNTA TIPOKUTITEL WG:
1.800,00 X 76,22 = 137.196,00 m?/Km

APOPO 2.4
KaBaplopdg emidpaveiog unapyxovrog acdpaAtotannta.
Ao to apbpo 2.1 mpokUTTeL n emipavela kabapiopov: 1.800,00 u2

KAPYZTOzZ, IOYNIOZ 2016
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